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DATI TECNICI*

*TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS - DADOS TECNICOS

TECHNISCHE GEGEVENS - TEKNISKE DATA - TEKNISKA DATA - TEKNISET TIEDOT - TEXNIKA ZTOIXEIA

DANE TECHNICZNE - TEHNICKI PODACI - TEHNICNI PODATKI - MUSZAKI ADATOK - TECHNICKE UDAJE - TECHNICKE UDAJE

TEXHWHECKMUE OAHHDIE - TEKNISKE DATA - TEKNIK VERILER - DATE TEHNICE - TEXHUWHECKWN JAHHN
TEHNICKI PODACI - TECHNINIAI DUOMENYS - TEHNISKIE PARAMETRI - TEHNILISED ANDMED

Volt/Hz
2 1,5 27 254 9 230/50 8 1250 9 130 83 183 | 750X460X950h 0,5 1,5
2 1,5 27 254 9 400/50 8 1250 9 130 83 183 | 750X460X950h 0,5 1,5
3 2,2 27 320 | 11,3 230/50 12 1570 9 130 87 191 | 750X460X950h 0,5 1,5
3 2,2 27 320 | 11,3 400/50 5,5 1570 9 130 87 191 | 750X460X950h 0,5 1,5
4 3 - 514 | 18,1 400/50 7,5 1450 11 160 152 335 | 830x645x810h 1 1,5
4 3 270 514 | 18,1 400/50 7,5 1450 11 160 288 634 | 1490x645x1360h 1 1,5
5,5 4 S 653 | 23,1 400/50 9 1370 11 160 185 407 | 830x645x810h 2 L5
5,5 4 = 653 | 23,1 | 400AA/50 9 1370 11 160 190 419 | 830x645x810h 2 1,5
5,5 4 270 653 | 23,1 400/50 9 1370 11 160 315 694 | 1490x645x1360h 2 1,5
5,5 4 270 653 | 23,1 | 400AA/50 9 1370 11 160 320 705 | 1490x645x1360h 2 L5
5,5 4 500 653 | 23,1 400/50 9 1370 11 160 338 744 | 1900x645x1480h 2 L5
55 4 500 653 | 23,1 | 400AA/50 9 1370 11 160 343 756 | 1900x645x1480h 2 1,5
7,5 5,5 - 827 | 29,2 400/50 12 1450 11 160 230 507 | 1230x765x905h 2 2,5
7,5 5,5 - 827 | 29,2 | 400AA/50 12 1450 11 160 236 520 | 1230x765x905h 2 2,5
7,5 5,5 500 827 | 29,2 400/50 12 1450 11 160 355 782 | 1900x765x1540h 2 2,5
7,5 5,5 500 827 | 29,2 | 400AA/50 12 1450 11 160 360 793 | 1900x765x1540h 2 2,5
10 7,5 = 1210 | 42,7 400/50 16 1210 11 160 245 540 | 1230x765x905h 3,1 4
10 7,5 = 1210 | 42,7 | 400AA/50 16 1210 11 160 252 555 | 1230x765x905h 31 4
10 /B8 500 1210 | 42,7 400/50 16 1210 11 160 370 815 | 1900x765x1540h 31 4
10 7,3 500 1210 /| 42,7 | 400AA/50 16 1210 11 160 377 830 | 1900x765x1540h 31 4
= Eo%er&za nominale Eapa_cité serbat_gio T ﬁ_ria atsrl)(irata l\G/Iiritmotore \F/’\tlas_o ht e Bjmensioni
ated power eceiver capaci ir intake F otor rpm ei ! || Dimensions
|EI Puissar?ce nominale '-' Capacité dupréservoir I_] Air aspiré @ Tours mpoteur $ Poids E: Dimensions
Nennleistung . Tankinhalt L Angesaugte Luft Motorumdrehungen Gewicht Abmessungen
Potencia nominal Capacidad del depdsito Aire aspirado Revoluciones del motor Masa Dimensiones
Poténcia nominal Capacidade do depésito Ar aspirado Rotagdes do motor Massa Dimensoes
Nominaal vermogen Inhoud tank Aangezogen lucht Toerental motor Gewicht Afmetingen
Nominel effekt Tankkapacitet Indsuget luft Motorens omdrejningshastighed Veegt Mal
Markeffekt Behdllarens volym Insugen luft Motorvarvtal Vikt Mdtt
Nimellisteho Sailion tilavuus ) Imetty ilma , Moottorin kierrosluku Paino Mitat |
OvopaaTikn 1oXUG XwpnTiKOTNTA pngEBouap Avappopoupevog agpag 2TPOPEG HOTEP Mada AlaoTaocelg
Moc nominalna Pojemnos¢ zbiornika Powietrze ssane Obroty silnika Masa Wymiary
Nominalna snaga Kapacitet spremnika Usisani zrak Okretaji motora ) TeZina Dimenzije
Nominala mo¢ | Prostornina rezervoarja Vsesan zrak Hitrost motorja (obr/min) Teza Dimenzije
Neévleges teljesitmeny Tartaly Urtartalom Elsziyott levegd | Motor fordulatszam Suly Méretek
Nominalni vykon Objem nadrze Mnozstvi nasavaného vzduchu  Otacky motoru Vaha Rozmery
Nominalny vykon Objem nadrze Mnozstvo nasavaného vzduchu  Otacky motora Vaha Rozmery
HoMuHanbHas MOLHOCTb EMKOCTb pecviBepa OTcacbiBaeMbli BO3AyX Yncno 0bopoToB ABUraTens Macca [abapuTbl
Nominell effekt Tankens kapasitet Innsugd luft Motorens omdreininger ekt | Mal
Nominal giig Hazne kapasitesi Emilen hava Motor devri Adyrlyk Boyutlar
Putere nominald Capacitate rezervor Aer aspirat Turatii motor Greutate Dimensiuni
HoMWHanHa MoLHoCT BmecTmocT Ha pe3epBoapa 3acMyKaH Bb3ayX 060poTH Ha aBuraTens Maca Pa3mepy
Nominalna shaga Kapacitet rezervoara Usisani vazdu Obrtaji motora Tezina Dimenzije
Nominali galia Tvertnes jauda }siu_rbia_mas oras Motora apgriezieni Mase Apjoms
Nominala jauda Bako pajegumas esuktais gaiss Motoro apsisukimai Masa Apimtys
Nominaalvéimsus Paagi voimsus Sisseimetav 6hk Mootori pddrded Mass aht

Tensione di alimentazione
Power supply )
Tension d‘alimentation

S

Corrente assorbita
Current take-off
Courant absorbée

Speisespannung
Tension de alimentacion
Tensdo de alimentagdo
Voedingsspannin
Forsyningsspaending
Matningsspanning
Syottojannite |

Taon Tpogodoaiag
Napiecie zasilania
Napon napajanja _
Napetost napajanja
Tapfesziiltseq ~,
Napajeci napeti .
Napdjacie napatie
HanpsxeHne nutaHns
Matespenning
Elektrik gerilimi
Tensiune de alimentare
3axpaHBallo HanpexeHne
Napon napajanja
Maitinimo jtampa
Barosanas spriegums
Toitepinge

Stromaufnahme
Corriente absorbida
Corrente consumida
Stroomverbruik
Strﬁmforbrug
Strémforbrukning
Virrankulutus )
Anoppo@oupEevo peupa
Prad pochfaniany
Agsorb!rana struja
Absorbiran tok
Aramfelhasznalas
Spotrebovany proud
Spotrebovany prud
[oTpebnsiembii TOK
Strgmforbruk
Emilen akim
Consum de curent

MorbnHata ENEKTPUYECKa eHeprus

Apsorbovana struja
Sunaudojama srové
Patéréjama strava
Arakasutatav rohk

Pressione massima Capacita olio
@ Max. pressure \: Oil capacity

Pression maximum Capacité en huile

Héchstdruck Olmenge

Presion maxima
Pressao maxima
Maximumdruk

Maks. tryk

Max. tryck:
Maksimipaine
MeyioTn nigon
Maksymalne cisnienie
Maksimalni tlak
Maksimalni pritisk
Maximalis nyomas
Maximalni tlak
Maximalny tlak
MakcnManbHoe AaBnexme
Maks. trykk

Azami basing |
Presiune maxima
MaKc1ManHo HansraHe
Maksimalni pritisak
Maksimalus slégis_
Maksimalais spiediens
Maksimaalne rohk

Sezione cavo
Cable cross-section
Section du cable

Capacidad de aceite
Capacidade do dleo
Inhoud olie
Oliemaengde
Qliemdnga
Oljymaara ,
XopnTiKOTNTA Aadiou
Tlos¢ oleju

Kapacitet ulja
Prostornina olja
Olajtartaly (rtartalom
Olejova napln
Olejova napli

0Obbem Macna
Oljemengde

Yag kapasitesi.
Capacitate ulei
BMecTuMOCT Ha MacnoTo
Kapacitet ulja :
Smérvielas pietiekamiba
Tepalo trukme
Madrde kestvus

Kabelguerschnitt

Seccign del cable

Seccao do Cabo
Kabeldoorsnede )
Forsyningsledningens tvaersnit
Elkabelns tvarsnitt
Sahkojohdon Iapimitta
Awatopr) kaAwdiou

Przekrd) przewodu

Presjek kabela

Prerez kabla

Vezeték keresztmetszet
Prarez kabelu

Prierez kablu

lonepeyHoe ceyeHne anekTpokabens
Strgmledningens snitt

Kablo bollimu

Sectiune cablu

Cekuya 3a kabena

Presek kabela

Vada atzars

Laido atSaka

Juhtme haru



ANEKTPUYECKUU MANOLLUYMHbIA KOMMPECCOP

BAXXHOE TPEBOBAHMUE: lMpexxae 4eM NpPUCTYNUTb K 3KCIUJlyaTauuMm KOMMpeccopa, BHUMATEsIbHO

HMUM MOXKET BbI3BaTb OXOr.

> >0 0O

n3yuuTte AaHHOe PyKoBOACTBO. Mpn BO3HMKHOBEHUM BOMNPOCOB MO pa601'e KOMIMpeccopa BO BpeMA
€ro 3KCrjiyaTalum Takoxke oGpamaﬁTer K HEMY.
XpaHuTe pyKOBOACTBO B AOCTYNMHOM 151 MOCTOSIHHbIX KOHCYﬂbTaI.IMﬁ MecCTe.

BAXXHOE TPEBOBAHMUE: Bo BpeMsi paboTbl C KOMMPECCOPOM HaAeBalTe 3aliUTHbIE OYKMU: ITO
NpeAoXpaHNUT rnasa oT TBEPAbIX YacTul, CIy4aiHO Nnonagarowmx B CTPYHO OKaToro Bo3ayxa.

BHMMAHME: otaenbHble y3/ibl KOMNpeccopa BO BpeMsi paboTbl HarpeBaroTC U NPUKOCHOBEHUE K

BHUMAHME: npu noaK/1l0MEHMN KOMNPECCOPaA B CETb 3/1IEKTPONUTAHUA UCMOJIb3yTE TOSIbKO BUJIKU
C 3a3eMJ/IEHUEM, 3TO MOMOXKET u3bexxaTb /1eKTPMYECKOro yaapa.

BHUMAHME: Bo BpeMsi paboTbl KOMNpeccop aBTOMATMYECKU BKJIKOMAETCA M BbIK/JIIOYAETCsa Mo
OKOHYaHMM Kaxaoro pabouero uukna. Mpu HeOXXMAAHHOM NAAEHMU HAMpsHKEHUs B CETU U ero
nocneayroleM BOCCTaHOBJ/IEHMM KOMINpeccop Bo306HOBNsSET paboTy aBTOMaTU4YECKH.

3TOT CMMBON O3HA4yaeT, YTo npexae, YeM NpUCTynNuTb K pabore, He06XxoAMMO BHMMaTEsSIbHO
npounTaTb NpUBOAUMbBIE TPe6oBaHMUSA, KOTOpble NMOMOryT NpeaynpeauTb TpaBMbl U (PU3NUECKUN
ywep6 paboTarowmm ¢ KOMMNPECCOPOM JIMLIaM.

NMPEAOCTOPOXXHOCTHU

HE PA3PELLAETCH

o OKaTbli BO3AYX — WCTOYHMK GOMbLION 3HEprM U MOTEHLMANbHO

ornaceH npy HecobntoaeHM TpeboBaHwii Mo paboTe C HUM.
Tpy6bl 1 FMBKWE LUMAHTM, MO KOTOPLIM MOAAETCA OKaTbl BO3AYX,
[O/MKHbI  BbiTb Hagnexawmm o06pa3oM 3akpensieHbl; 0COHEHHO
60/bLUYI0 OMACHOCTb MPEACTABMSAT COOOM MOKWME LUMaHMU: WX
pe3koe U HeOXMAAHHOE CMelleHne Unn B1ubpaLys / MOryT HaHeCTVi
cepbe3Hbli yLepb.

* He HamnpaBAsiTe CTpYio OKaToro Bo3ayxa Ha JItofeM, XXMBOTHbIX MK
Ha coBCTBEHHOE TENO.

eHe HampaBngMTE CTPYID  XXWUAKOCTY,
MHEBMOMHCTPYMEHT, Ha CaM KOMMPECCop.

 Henb3si npukacaTbCst K paboTaroLLel YCTaHOBKE MOKPbIMU pykaMu 1
HOraMu Un B MOKPOM 06YyBM.

o [TbiTasiCb BLIK/IIOYNTL KOMMPECCOP M3 CETU WU MEepeMeLLast ero, He
[iepraifTe 1 He TAHUTE 3a NPOBO/ 3MEKTPOMNUTAHMS.

e He nepemellanTe KOMMPECCOp, He CTpaBWB MpeABapWUTENbHO U3
pecvBepa BO3AyX MOA [JaBneHueM (Ans MEepPeHOCHbIX MoAenei
KOMMpPEeCcopoB).

e He npoBoauTe CBapOYHbIX PaboT M MexaHW4eckoro pPeMOHTa
MOBPEXAEHHBIX YacTeli koMrpeccopa. Mpy o6Hapy»KeHu Koppo3un
UM MeXaHMYeckux AedeKToB KOMMPEeccop HEObXoArMO MOMHOCTbLIO
3aMEHUTb.

o HekBannduLmMpoBaHHbI NEPCOHAN MOXET paboTaTh Ha KOMMPEeccope
TOJIbKO NMPU HAZUIEXaLLEM NpUcMOTpe. He paspeLuaiiTe NpubamxkaTbes
K KOMMPECCopy AETAM U XMBOTHbIM.

¢ Henb3s YACTUTL KOMMPECCOP NPY MOMOLLM NIETKO BOCM/TaMEHSIOLLMXCS
XXMAKOCTEN UK pacTBopuTesnen. MpoTupanTe ero ToNbKO BRAXXHOM
BETOLbIO. [peaBapuTensHO ybeanTech, YTO KOMMPECCOpP OTKIOYEH
OT CETU MUTaHWS.

» Komnpeccop mpefHasHaueH WCKMIOUUTENBHO NI OKaTWsi BO3AyXa.
Henb3s MCMonb30BaTh AaHHbIA KOMMPECCop A1t OKaTUSt MHbIX Fa30B.

e He wcnonb3yite ©OKaTbii BO3AyX OT [AAHHOrO KOMMpeccopa Ans
(hapMaLieBTMYECKMX LieNel, B 60/bHMLIAX, 411 MPUrOTOBIEHUS MUALLM
6€3 aononHUTENLHOM NocieayoLlei 06paboTku; OKaTbIM BO3LYXOM,
MOJTyYeHHBIM MPY MOMOLLUM [AaHHOrO KOMMPEeccopa Henb3s Takke
3anoHsATb akBaaHry.

¢ He npukacalitech B paboTatoLyMM BHYTPEHHUM YacTsiM KOMMpeccopa.

¢ He Br/IOYaliTE KOMMPECCOP B MOMELLEHMSIX C BbICOKMM COAEPXKaHWUEM
B BO3/lyXe Mbl/IEBbIX YACTWLL, MApPOB KUC/IOT, MapOB BOAbI, B3pPbIBYATHIX
M NErko BOCM/TAaMEHSIOLLMXCS ra30B. He ocTaBnsiiTe KoMMpeccop B
HEBNaronpusTHbIX MOTrOAHbIX YCI0BUSX (40XAb, NPSMble COMHEYHE
Ny4u, TyMaH, CHer).

e He knaguTe Ha paboTatoLLmii KOMMNPEeCccop Nerko BOCMIaMeHSIOLLMECS
NPEeaMETbI U3 CUHTETUYECKMX W HATYpasbHbIX TKAHEN.

o [lep)kute MOCTOSIHHO OTKPbITHIMKA  BO3ZyX03ab0pHbIE  OTBEPCTUS
KoMrpeccopa.

pacribinsseMon  Yepes
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NMPABUJIA PABOTbI

» KoMnpeccop A0/MKEH YCTaHaBNMBaTLCS B XOPOLUO BEHTUMPYEMbIX
nomeLleHmnsx npu Temnepatype ot +5°C go +40°C.

* KOMNpeccop [O/MKEH HaXOAWUTbCS Ha CTPOro rOpU30HTasIbHOM
YCTOAYMBON MOBEPXHOCTU: 3TO SBASETCS rapaHTUen ero
npaBuibHOM paboTbl M XOpOLIEN CMa3ku BCEX €ero paboumx
OpraHoB.

e [lJo noaKkoYeHns KoMmnpeccopa B ceTb ybeamuTecb, YTO CeTeBoe
HanpspKeHWe COOTBETCTBYET 3/IEKTPUYECKMM — XapaKTEpPUCTHKaM
ABuratens.

* [py UCMONb30BaHUM YAMHUTENS ANMHA ero kabens He [o/mKHa
npeBblWaTh 5 M. He pekoMeHAyeTcs UCMob30BaTh MepexoaHble
YCTPOWCTBA U MHOFOKOHTAKTHbIE LUTEMCES.

¢ BbikntoyaliTe KOMMNPECCOp TOIbKO Yepes BbiKouaTe b Ha NaHenu
ynpaeneHus. He BbIk/toualiTe KOMNPeCcop, NPOCTO BbIHUMAS LLUHYP
n3 ceTn: B Moaensix 6e3 anekTpoknanaHa cbpoca AaBneHus npu
HOBOM MOAK/TIOYEHUMN SNIEKTPOCETb 3TO BbI3OBET aBTOMATUYECKMIA
MycK KOMMpeccopa B paboTy C BO3AYyXOM oA [AaBfiEHMEM B
pecvBepe.

o N5 nepemeLleHns KOMMpeccopa MCronb3yinTe COOTBETCTBYOLME
afeKBaTHble CpeacTBa  ANs  TPaHCMOPTUPOBKM  (Hamp., Ha
TPaHCMOPTUPOBOYHOM MOAACHE, MPY MOMOLLM MOrPy34YmnKa U T.M.).

* /lcnonb3ys OkaTblii BO3AYX /15 pa3HbiX Lenei (HaayBaHWe, YNCTKa
1 064yBKa, OKpaLLUMBaHUE pacrblieHUeM 1 Mp.), NPeABaAPUTENbHO
03HAKOMbTECb C COOTBETCTBYIOLMMM MPaBUIAMU ANSt KXKAOTO
OTAENBbHOro C/lyyas U CTporo cobntogaiite ux.

* [pu nycke KoMnpeccopa B paboTy BCe 3aLMTHbIE KOXYXM AOMKHbI
HaXoAWUTbCS Ha CBOMX MeCTax; u3beraifTe C/ly4alHoOro rnornaaaHus
B 30HY paboTbl CTPYM CKATOro BO3Ayxa MOCTOPOHHMX SIIOAEN.

e YTt06bl BO BpeMsi paboTbl AaBfeHWe BO3ayxa B MOMELLEHWUU
U3MNWLLIHE He MOBbILLIANIOCh, NEPUOAMYECKM NPOBETPUBAlITE €ro.



E CBEAEHNSA O KOMIPECCOPE

o MTUTAHUE

Bce arperatbl, kak C IPAMBIM MYCKOM, Tak 1 C NEPEKI0YATENSAMM M0 CXEME
«3Be3fa/TpeyronbHuK>» (S/T), paboTatoT OT 3NEKTPOCETY C TPEX(A3HbIM
HanpsbkeHneM 400V/50Hz, kpome m™ogenu B2800, paccuMTaHHOM Ha
opHodasHoe HanpsxeHue 230V/50Hz .

NEKTPUYECKME CXEMbI KAXKAOM MOAEM KOMMpEeccopa MpMBOASTCS Ha
BHYTPEHHEN YacTu kopnyca.

o NNAHEJIb YMNPABJIEHUA

-B mopensix MowH. 2 - 3 HP nmerorca:

lMepekntouatens Bkn/Bbik, ABa MaHOMETPa (OAWH MOKA3bIBAET BHYTPEHHEE
[aBfEHVNe B pecvBepe, APYrol — AaBneHWe Mojauu OKaToro BO3ayXa),
CYETYMK YacoB paboTbl, perynsTop AasneHus (puc. 1).

-B mogensix 4 - 5,5 HP (npsiMoro nycka) nMmerorcs:

lMepekntoyatenb Bk/Bbiki, MaHOMETP AaBMIEHWS NMOAAYM OKATOro BO3Ayxa U
CYETUMK BpeMeHun paboThbl (puc. 2).

-B mogensax mowH. 5,5 HP (nyck 38/Tpeyr) nmetorcs:
MepekntoyaTens Bk/Bblkn, MaHOMETP AABMIEHNS MOZAYM CKATOro BO3AyXa,
KHOMKa aBapuifHON OCTAHOBKM M CYETUMK BpeMeHW paboTkl (puc. 3).

-B mopensix MOLH. 7,5 - 10 HP nmetotca:

Kronka lMycka «I» n kHomka OcTaHoBKM «O», CBETOBblE MHAMKATOPbI «MOA
HanpsxkeHnem» + «Bkn-Bblki/Be3 Harpysku» + «HegoctaTouHbIM ypoBEHb
Macra» (B Mogensix co cMaskon) + «CpaboTana TennoBas 3aluTa» +
«CpaboTana aBapuiiHasi OCTaHOBKa», KHOMKa aBapUiiHOM OCTAHOBKM, CYETUMK
4acoB paboTbl U MAHOMETP AABMIEHWS OKATOro BO3Ayxa Ha Bbixoge (puc. 4).

-B HekoTOpbiXx MoaudUKaLMUAX: NpedycMaTpUBAETCS  MAHOMETD,
MoKa3blBaOWMI BHYTPEHHEE AaB/IEHME B pecvBepe (puc. 5).

o COOTHOLUEHUE PABOYUX LIUKITIOB

KOHCTpYKUMSI  KOMMPECCOPOB  MpeaycMaTpuBaeT MX  Mepuoavyeckoe

aBTOMATMYECKME BLIK/IOUYEHME W BKIIIOYEHME, YTO MOMOraeT M3bexatb
Ype3MepPHOro neperpesa Auratens. PEKoMeHayeMoe COOTHOLLEHNE MeX Y
BpeMeHeM paboTbl 1 BpeMeHeM 0CTaHOBKM - 50%, TO ecTb, HanpuMep, Ha
Kaxkable 5 MMH. paboTbl AOMKHO NPUXOANTLCS 5 MUH. OCTaHOBKY.

B mopensix 7,5 - 10 HP_cBeToBol MHAMKATOP «Bkn-Bbiki/be3 Harpysku»
MUraeT Kaxablii pas, KorAa arperat NepeknyaeTcs B pexum paboTel be3
Harpysku nocne cpabaTblBaHNs pene AaBneHus.

o TEMJIOBAS 3ALLUUTA

Mpy 4pe3MepHOM MOr/OLWEHNN [BUraTeNeM 3/1eKTPOTOKa CpabaTbiBaeT
TennoBas 3aluTa (B MOAENsX C TEMMOBON 3aLLMTON), MoAaya 3/IEKTPONUTaHNS
Ha ABWraTesb MPEeKPallaeTcs M KOMMPECCOp OCTaHaBMMBAETCS. BbisicHMB
NpuUuYMHY CcpabaTbiBaHUs TEMIOBOW 3alUWThl, BbLIKMIOUATE KOMMPECCOP M
OTK/IIOYNTE Er0 OT CETU MUTAHWUSI BO U36EXaHWe BO3MOXHOMO yAapa TOKOM.
Mocne 3Toro KoMmnpeccop nyckaetcs B paboTy OAHWM W3 CREeAyHoLmMX
cnocoboB:

OaHodasHble mMopenn (MowH. 2 - 3 HP) BkIOYalOTCS BPYYHYHO
— KHOTMKOM MOBTOPHOTO Nycka, KOTOpasi PacrosioXeHa Ha KNeMMHoM Kopobke
apuratens (puc. 6).

TpexcasHble Mogenun npsMoro nycka (MowH. 2-3-4-5,5 HP) Takke
BKJIIOYAIOTCS BPYYHYIO — KHOMKOW pene faBnenus (y Mogeneit 2-3 HP oHa
pacronioXeHa BHYTPM Kopryca KoMrpeccopa, y Mopeneir 4-5,5 HP oHa
panonoxeHa Ha NaHenu ynpasneHus (pUc. 7), nepeBeas ee B NosnoxeHue Bk,
Mopenm 5,5 HP c nyckoBbiMM nepekntovatensmu 3B/Tp u Bce
mopenm 7,5 - 10 HP nyckaloTcs yepe3 KHOMKY TEPMUYECKOrO pene
apuratens (puc. 8).

o JJIEKTPOKJIANAH CBPOCA AABJIEHUA

Bce koMmpeccopbl C MyCKOBbIM MEpeksiovaTeneM «3Be3aa/TpeyronbHUK»
(MowH. Ot 5,5 po 10 HP) 1 MowHocTbio 2 - 3 HP (C npsiMbIM MycKOM) UMEIOT
3neKkTpokanaH (puc. 9/a), obecneunsatoLLmii Cbpoc AaBNeHNUs U3 pecBepa
U U3 JIMHUM MOAAYM COKaToro BO3AyXa, YTO OB/ErYAEeT MOBTOPHbIM MycK
KoMnpeccopa B paboty. B apyrux Mogensix cbpoc AaBneHus oCyLLeCTBASETCS
Npy NOMOLUY pene AaBlieHus.

o NMPEAOXPAHWUTE/IbHbBIN KTAMAH

Bce koMNpeccopbl UMEIOT NMpeAoXpaHUTENbHbIN KilanaH, KOTOpbIN Mpy BbIXoae
pene AaB/eHWs U3 CTPOSl, aBTOMATMYECKW OTKPbIBAETCS U rapaHTUPYET, YTO
[aBlieHne B pecuBepe He byaeT npeBbilaTtb 6e30MacHor0 3HaueHus.

Bce paByxctyneHuatble kommpeccopbl (4 - 55 - 7,5 - 10 HP) wumetor
NPeAOXPaHUTENbHBIM KManaH B TOM YUCIE W B HarHeTatolleit YacTu, Ha
MPOMEXYTOYHOM, AeMNMEPHOM, pecuBepe M Ha MaTpybKe, COeaMHSIOLIEM
CTOPOHbI BbICOKOTO M HA3KOr0 AaBneHusi. OHM Takke CpabbIThIBalOT B Cly4ae
BbIXOZA pene AasneHuns u3 ctpos (pmc. 9/b).

o BEHTUIAATOP

B HekoTopbix Mogensx (7,5 - 10 HP) cuctema oxnaxaeHus KOMMpeccopa
npeaycMaTpYBaET TakKe Halume OTAEMNbHOTO 3NIEKTPOBEHTUNSTOPA, paboTon
KOTOPOro YNpaBnsieT OTAeNbHOE TEpMOpene, TO €CTb 3TOT BEHTUNSITOP
BKJTIO4AETCAMBBIK/IOYAETCS HE3aBVUCMMOOTOCTAHOBKMKOMMpeccopa(puc.9/c).

I\

o KHOMKA ABAPMNIHO OCTAHOBKM

Y Bcex Mogenent 7,5 - 10 HP n 5,5 HP S/T («3Be3aa/TpeyrosibH1K») UMeeTcs
KpacHasi kHonka-rpub. Mpu ee HaxaTuM MPOUCXOAUT MFHOBEHHasl aBapuiiHast
oCTaHoBKka pabotatowlero komnpeccopa (B, puc. 4). Ytobbl cHoBa MycTuTb
KOMMpeccop B paboTy nocie aBapuitHOM OCTaHOBKW: CHavasa pasbnokupyiite
KHOMKY - TOBEPHUTE €€ M0 YaCOoBOM CTPESIKE A0 LUENYKa, YToBbl OHa BEpHYIach
B MCXOOHOE MonoxeHue. ocne 3Toro MOXHO CHOBA MyCKaTb KOMMPECCOp.

ecnu’ ans uener TEXOBC/TY>KMBAHUS HEOBXOAUMO CHSITb
BEHTU/ATOP, YOEAUTECH UTO KOMMPECCOP OTK/IOYEH OT CETH
EKTPONUTAHMS.

YCTAHOBKA

1 e YcTaHOBWTE KCOMMPECCOp Ha rOPWU3OHTarbHOW MOBEPXHOCTH, Ha
BbICOTE, Haubonee yaobHON Ans yrpaBneHus ero paboToi W TEXHUYECKOrO
obcnyxuBaHms.

A

YT06bIrapaHTMPOBATLONTUMAbHbINNPUTOKBO3AY XA OXTXKAEHMEKOMMPECCOPa
BO BpeMsi ero paboTbl, pacCTOsiHME OT KOMMpEeccopa M CTeH MOMELLEeHMs!
[O/MKHO COCTaBNATb He MeHee 60 cM. PaccTosHue Mexzy KOMMpeccopoM
1 30HOM paboTbl CO OKaTbiIM BO3AYXOM AO/MKHO COCTABMSITb HE MeHee 6 M.

B Mopaensix C pecMBEpOM He KpenuTe KOMMPEeccop Harnyxo
K mony, uHaye 3To OyAeT MNpensTcTBOBaTb HOPMasibHOM
BMOpauMKn KOMMNpeccopa BO BpeMsi paboThi.

2 e Mopenv 2 - 3 HP cHabxeHbl pecviBepoM, parnonoXeHHbIM BHYTPY KOpyca
(obvemom 27 n1), a mogenm oT 4 go 10 HP MoryT umetb B TOM uncie u
Hapy>Hbli pecvBep (06bemom oT 270 go 500 n).

Ha mozensix 2 - 3 HP Ha BbIXOAHbIX OTBEPCTUSIX, KOTOPbIE HAXOASTCS B 3a/HeN
4acTV KOMMPeCccopa, HeobXoaAVMO YCTaHOBUTb 1Ba BEHTUNS: OAWH — 15 3abopa
BO3/yXa HENoCpeaCTBEHHO U3 pecuBepa, ApYrovi — AN BO3Ayxa OT peaykTopa
[aBneHnst (KOTOpbI MMEETCS TOMbKO Y AaHHbIX Mogenei. (puc. 10-11)

3 e Ybeautech, YTO XapaKTEPUCTWKM SNEKTPUYECKON CeTU (HampshkeHve,
4yacToTa M MOLLHOCTb) COOTBETCTBYIOT TpebOoBaHWAM, YyKasaHHbIM Ans
KoMmpeccopa.

OpHodhasHblie 2 - 3 HP: nogknouute BWUNIKY 3MEKTpUYECKOro kabens
B CETEBOW pasbeM; MpW 3TOM KHOMKA BKIIKOYEHWSI KOMMPECCOpa Ha nysbTe
ynpaBneHnst 4OMKHB HaX0AMTLCS B nonoxeHun «O0» (BbIKI). (puc. 12)
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TpexcasHbie ot 2 go 10 HP: noacoeanHuTe aneKkTpuyeckue kKabenm K
3NEKTPOLLMTY; LUNT AOMKEH ObITb 3aLUMLLEH NIABKUMI NPEAOXPAHUTENSAMM.
Mpu nepeoM mycke Komnpeccopa B paboTy ybeamtech, UTO HanpaBneHve
BpalleHns ABUraTensl COOTBETCTBYET HanpaBneHUI0 CTPeNKU Ha Koprnyce
[Burarens.

A

4 e [lepe MycKOM KOMMPECCOpa Yepe3 KOHTPOSbHbIM INa3ok Macrobaka
ybeanTech, YTO YPOBEHb Mac/a HaXxoaMTCst Ha TpebyeMoM ypoBHe (puc. 13 n
16); npu HeO6X0AMMOCTM CHUMUTE 3arfyLLKY C MacloOHaNIMBHOTO OTBEPCTUS U
[noneiTe Macsa (onTUMabHbIN YPOBEHb — Ha CEPEANHE KOHTPOJILHOIO r/aska).
(puc. 14-15 ans mog. 2 - 3 HP; puc. 17-18 ansa mog. ot 4 go 10 HP)

BHUMAHME: moaenu ¢ TpexdasHbiM NUTaHMeM ABuraTens
[OMKHbI YCTaHaBMBaTbCA TOMbKO KBanudULMpOBaHHbLIMU
3NeKTPUKaMU.

Y mopenei 2 - 3-5,55/T - 7,5 - 10 HP: y6eautech, 4To pene
[aBneHns, HaxoAsweecs Ha BHYTPEHHEM 3neKTpoluTe
yrnpaBneHuns, HaxoamTca B nonoxeHnn BKJT. («I»).

5 e [lepeq HauanoM Mycka BCe 3alUMTHble 3BYKOMOr/IOWAIOWME KOXKYXM
JIO/DKHbI HaxoAMTbCA Ha CBOMX MecCTax. TONbKO MpaBU/bHAs YCTaHOBKA
BCEX KOXYXOB MOXET OBECMeYUTb MpaBW/bHYID BEHTUNALMIO BO3ayXa
BOKPYr KOMMpeccopa, ero 3awuTy Bo BpeMsi paboTbl M 6e30MacHOCTb
paboTatowmx nuu,.

[0 BbLIMOIHEHUM OMUCAHHBLIX BbIWE LWAroB KOMMPECCcop CYUTaeTCs
FOTOBbIM K MYCKY.



NMYCK U PABOTA

Mopenun 2 - 3 HP u 5,5 S/T (3Be3aa/TpeyronbHUK): Ans nycka
nepeseaunTe nepeknoyatenbs «I — O» (Bk/Bblki) B MonoxeHue «I».
Mopenm 4 wn 5,5 HP npsamoro nycka: Ans nycka Haxmute
nepeK/oYaTenb, PacrofiOXEHHbIM Ha MaHenW YynpaeeHus, KOTOpbIN
BK/IOYAET pene AaBneHus.

Bce mogenwm 7,5 -10 HP: ang nycka HaxMuTe KHOMKY nycka «I».

- Kak TonbKO aBneHne AOCTUrHET MakcMaribHOro paboyero 3HaueHus,
KOMMPECCop OCTaHaB/IMBAETCS], U OKaTbl BO34YX CO CTOPOHbI BbICOFOKO
[aBNeHusi No natpybky HauvMHaeT cbpacbiBaTbCsl 4epe3 KianaH,
pacrnosioXeHHbIV MOA pene AaBeHUs, MY Yepes 3NeKTpokianaH copoca
AaBneHus. OTO NMOMOraeT CHU3WUTb Harpy3Ky Ha 3/1eKTpoaBUraTenb npu
nocneaytoLem mycke.

HoBbIi nyck B paboTy MNpOMCXOAUT aBTOMATWUYECKM, KaK TOJbKO
[aBlNeHNe B pPecvBEpPE CTaHOBUTCS HWXE 3aAaHHOTO HUXKHEro nopora
B pesie faBneHus.

ABTOMaTU4ECKMI LMK Mycka WM OCTaHOBKM OyAeT MoBTOPSTHbCS
[0 fAex mop, moka komnpeccop He 6yaer BblkmodeH (MoKa KHorMka
nepeknoyaTens He byaer nepeseseHa B NOMOXKeHNe «0»).

BHUMAHME: He 3anyckaliTe komnpeccop B paboty CPA3Y
XKE MNOC/IE ero BbIK/IOYEHUS: CHa4asa A0XANTECH MOSIHOMO
nageHus AaBeHns B rofIOBHOM YacTu KOMMNpeccopa.

- Mogenu 2 - 3 HP Ha ny/nibTe ynpaBieHus UMEeKoT PerysTop AaBieHus
(puc. 20), nomorawwmii yCTaHOBUTb OMTUMaJIbHOE AdBJIEHME AN
pasHbIX MHEBMATMUYECKUX WHCTPYMEHTOB. [IOCTUrHYTOE [AaBeHue
MOXHO MPOBEPUTL Mo MaHoMeTpy A (puc. 1).

- Mo OKOHYaHMM paboTbl OCTAHOBMTE KOMMPECCOP OTK/IIOUMTE €ero
OT CETU 3MEKTPOMNMUTaHNUA W MO BO3MOXHOCTM COPOCLTE [ABMEHVE B
pecuBepe 0 HOPMasIbHOrO.

HUYECKOE OBCJ1Y)>XUBAHME

Cpok cnyx6bl KOoMMpeccopa BO MHOrOM 3aBUCUT OT €ro
NpaBWIbHOIO TEXHUYECKOIo 06CNy)KMBaHus.

4o HAYAJIA KAKUX-TTMBO PABOT no
TEXOBCJTYXXNBAHUIKO YBEAUTECH, YTO KOMMPECCOP
OTK/MOYEH OT CETW JIEKTPOIMNUATAHNA N B PECUBEPE
HET BO34YXA MNMOA AABJTIEHMEM.

YT06bI NONYYNTH AOCTYN K BHYTPEHHUM PabounM opraHaM KOMMpeccopa,
CHUMUTE 3aLUNTHbIE 3BYKOM3O/IMPYIOLLME KOXYXMU.

Y HEKOTOPbIX MOAENEN B KOMM/IEKT MOCTABKM BXOAAT K/OUM AN U3
cbeMma.

BHMMAHME:

Y HekoTopbIx Mopenei (4 - 5,5 HP) umeetcs nepegHsisi
OTKMAHas NaHenb: ybeautech, YTO OHA NOSIHOCTbIO NOAHSATa
1 OnupaeTcs Ha Kopnyc KoMmmnpeccopa (puc. 21).

- Mocne nepBoro Yaca paboTbl NPOBEPLTE 3aTSIKKY BCeX pe3b60BbIX
coeAnHeHn (0CO6EHHO B TONMOBHOM 4YacTu KOMMpeccopa) M npu
HeobxoaMMOCTM MOATSHUTE Te, KOTOpble ocnabnu B pesynbraTe
TENNOBOro paclumMpeHns MeTanna (puc. 22).

Nm, Nm,

MWH. MOMEHT. Makc.MOMEHT
bont M6 9.3 11.36
bont M8 22.45 27.43
bont M10 45.28 55.34
bont M12 77.10 94.23

- MNpoBepbTe uncToTy hunbTpa Ha Bcace. B 3aBUCMMOCTM OT CTeneHu
3arpsi3HEHHOCTM BO3AyXa B paboyeM MOMeELLEeHUM TaKylo MpOBEPKY
HY)XHO MpOM3BOAMTbL He pexe, YeM mocie kaxabih 100 yac. paboTbl.
Mpy HeobxoaMMOCTM 3aMeHuTe UNLTP. TPs3HLIN ULTP NPUMBOANT K
cHxeHuto KM/ koMnpeccopa 1 npexaeBpeMeHHOMY U3HOCY ero Y3108
(pnc. 23-24).

- Mocne nepBbix 100 yac. paboTbl KOMMpeccopa 3aMeHuTe Macno; B
[lanbHelLLEeM 3aMeHsIiTe ero yepes kaxable 300 yac.

CnuB Macna — cM. pmc. 19; 3anuB Macnobaka — cM. n. 4) Ha cTp. 76.
Monb3yTecb MuWHeparnbHbIM MacioMm 15W40 Toro e Twna, 4To
UCTONb3YeTCs ANl aBTOMOGU/bHBIX AM3eNbHbIX ABuraTteneit  (ans
XONOAHOrO KiMMaTa pekoMeHayeTcs Sae 20). Hukorga He CMeluvBaiiTe
pa3Hble MapKu Macer.

Mocne cMeHbl WnM [JONMBa Macia TLLATENbHO 3aBEPHUTE  KPbILLKY
HafIMBHOrO OTBEPCTUS; NPOBEPLTE €r0 Ha YTEeUKy Mo BpeMs paboTbl.
[ins onTMManbHOM CMaskin paboumx OpraHOB KOMMPECCOPA PEKOMEH/YETCS
NpOBEpPSTb YPOBHb Mac/a exeHeaensHo (puc. 13 un 16).

Ecnv Bbl 3aMETUNM, YTO LIBET Macna U3MeHuncs (6enecoBaTthblil OTTEHOK
FOBOPUT O HalMuMKU BOZbl; MOTEMHEHWE O3HayaeT MeperpeB Macna),
He3aMeanuTeNbHO 3aMeHNUTE ero.

- ExepnHeBHO (MAM MO OKOHYaHMM paboTbl, €cv OHa Anunack 6onee
yaca), Yepes creumanbHO NpeaHasHaueHHbIN s 3TOrO KpaH, CivBanTe
U3 pecvBepa BOASHOM KOHAEHCAT — BbIAENSOWMECS BOAsHbIE Naphbl, B
HOpMe BCeraa MpucyTcTBylolwMe B Bo3ayxe (pUc. 25-26). PerynspHbii
M CBOEBPEMEHHbBIN CNIMB KOHAEHCATa MOMOXKET M36exaTb KOppo3uu
MeTasnsia pecvBepa U NoAAEpXUBaTb HEM3MEHHBIM ero paboynin 06beM.

- lNeproanyeckn MpoBepsiiTe HaTSYKEHUE NMPUBOAHBLIX PEeMHeNn: WX
nporub6 (f) B HOpMe AoMmkeH COCTaBnsTh OK. 1 cM (puc. 27). B mogensx 7,5 -
10 HP Ha COOTBETCTBYOLLIEN BHYTPEHHEN NaHe M UMEETCs yA0BHbIN A0CTYN
K BWHTY, perynvpylowemMy HaTsKeHne NpuBOAHOrO pemHs (puc. 28).

- Bce mpyrue Buapl TEXHMYECKOro OBCNYXMBaHUS (3aMeHa MpUBOAHBIX

pEMHeVi, KNanaHoB, YMNAOTHUTENbHbIX MPOKMAAOK M T.M.) AOMKHbI
BbINONHATLCS crieumanucTamm ueHTpos TO.

A

MoMHuTte, uto YTUIN3ALUA Taknx 3KOJIOrM4YeCKu
onacHbIX NMpOAYKTOB, Kak oTpa6oTaHHble
MalUMHHbIE Macna, KOHAEHCAT U rpsi3Hble DUIbTPbI,
AOJDKHA NpoxoAauTb C cobnropeHneM Tpe6oBaHuUi
K OXpaHe OKpy)<arowei cpeabl U B COOTBETCTBUE
C AENCTBYOLMMM B KaXKAOW OTAEJIbHOW CTpaHe
HOpMaTUBaMM.

FAPAHTUA

[apaHTUiiHblEe 0693aTeNbCTBA NPOU3BOAUTENS HE PAacNpPOCTPAHSIKOTCS HA SNEKTPUYECKYHO YACTb KOMMPECCOPa M Ha 6bICTPO M3HALLIMBAEMbIE YACTy
1 geTanu. Mocne aKcnepTu3bl TEXHUYECKUX CMELIMAIMCTOB U3roTOBUTESb 0653YETCS OTPEMOHTUPOBATb UM 3aMEHUTb HEUCTIPABHbIV KOMMPECcop,
€C/IM HEeWUCMPaBHOCTb OyAET OTHOCUMTLCS K KOHCTPYKUMW M3AENWUS W/UIU KayecTBY MaTepuanioB WM3rOTOBJIEHMS, TO eCTb 6biTb AedekToM
Npou3BoACTBa. [apaHTUIHOMY PEMOHTY He noanexat CreayroLlime Crlyyaun: ecTeCTBEHHbIV M3HOC AeTanel; HapylleHue 3KCrlyaTauMoHHbIX
TpeboBaHWii; HAaMepeHHOE M3MEHEHME MOJb30BATENEM KOHCTPYKLMU W3AENUS; PEMOHT WM pasbopka (daxe YacTuuHas), Npov3BeAEHHble
B HEaBTOPU30BAHHbIX TEXHWYECKMX LIEHTPax; MCMoJib30BaHME YCTPOMCTBA HE MO ero MpsiMOMY Ha3HaueHWo; MOBPEXAEHME KOMMpeccopa BO

pesynbTaTte CTUXUIMHOrO 6eCTBuUS.

MepeyeHb 6avdkalumMx K BaM LeHTpoB TO MOXHO MOJy4MTb Y NpoJaBLa.
M3roToBUTENb MMEET NPaBO BHOCUTL M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO M3aenuns 6e3 npeaBapuTenbHOrO M3BELLEHNS MOKynaTenen.
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O3MOXKHbIE HEMOJIAAKHA

KAMBIE CNMOCOBbl UX YCTPAHEHUA

Henonagku B 3/1eKTPUYECKOW 4acTu koMmmnpeccopa (kabenu, aBuratenb, pesie AaB/ieHUE, 3/IEKTPUUECKUA LUT U T.NM.) AOJDKHbI
YCTPaHATbLCSA KBaIM(ULMPOBaAHHBIMU DJIEKTPUKaAMMU.

Henonaaku MpuunHbLI Cnoco6bl ycTpaHeHus

OTBMHTUTE LIECTUrPaHHYIO FOSTIOBKY CTOMOPHOIO
KnanaHa. OuncTUTE ero CeanoBuHy 1 rHesao,
CTOMOPHbI KNnanaH U3HOCUACS WK 3arpsisHeH B KOTOPOM OHa Haxo[MUTCsl; 3aMEHUTE ee, ecnn

. u3HoLleHa. MocTaBbTe ronoBKy KarnaHa Ha MecTo u
Bo3ayLwHbIi KNanaH pene aKKypaTHO 3aTsHuTe (puc. 29-30).

AaBJieHns NponyckKaeTt BO3ayX

He 3aKpbIT KpaH Crycka KoHAeHcaTa 3aKpbITb KpaH

PunbcaHoBas Tpybka, CoeIMHEHHas C pene

FABIIEHNS, HEMPABUIIbHO YCTaHOB/EH focTasuTs NpasuieHO Tpybky (puc. 31)

YpesmepHoe notpebneHne OxaToro Bo3ayxa YMeHbLNTb NoTpebneHne CkaToro cosayxa

YTeukn B YMJIOTHUTENbHbIX NPOKAaAKax nin

CHmxeHue KMA. YacTbie nycku. 3aMeHuUTb NpoKnaaku

HepocraTouHoe naBnieHue LaHrax
©xaroro sosayxa. ®unbTp Ha Bcace 3acopeH OunCTUTh/3aMeHnTb DUNLTP Ha Bcace (puc. 23 - 24)
OcnabneHo HaTsXKeHne peMHs MpoBepuTb HaTsXkeHne peMHs (puc. 27)

MpoBepuTb MOMELLEHNE, B KOTOPOM HAaX0AUTCS
HenocTtatouHoe BO3ayLIHOE OX/aXAeHWe

KOMMpeccop
dnekTpoaBuUrarenb u/wam cam
KOMMpeccop HarpesaroTcsi KaHarnbl cncteMbl BO3AYLLIHOMO OX/1aXaeHns MpoBepuTb, Npy HEO6XOAMMOCTU CMEHWUTL
HepaBHOMEpHO 3aCoOpeHbI BO3AYLUHbIA (PUNLTP
HepocTtaTouHas cMaska [onuTb Uy 3aMeHnTb Macno
Mpn nycke ronoBHas 4YacTb KoMrpeccopa MNepeBeauTe pene gasneHune B nonoxexHve BbIKJ1,
OCTaeTcs noj AaBfieHneM) MOTOM CHOBa B nonoxeHue BKJ1
KoMnpeccop nocne nonsiTki HencnpaBHOCTU B aneKTpokianaHe O6bpatnTbes B CTO
nycka TyT e °Cg PRABNHBACTGE, MpoBepuTb ceTeBOe HanpsKeHWe.
MOTOMy HTO CpabaTbiBaeT HenocTaTouHoe HampshkeHve B CeT Mpu HEOBXOANMOCTH UCKIIOYUTE PaBoTy C

TepMo3auluTa no npuymHe
NOBbILLEHHOM HArpy3kKu Ha
ABUraTtesib

YOITUHUTENAMU kabens.

HepoctaTouHast cMaska Mn HenpaBUibHO MpoBepuTb YpBOEHb Macna, A0SIMTb UM CMEHUTb
Bblb6paHHas Mapka Macna MapKy npu He06XoANMOCTH

Hu3kasi TeMnepaTypa B NMoMeLLeHNN MpoBepUTL TEMMNEePaTypy NOMELLEHNS

MNpoBepbTe ypoBeHb Macna.

MNpoBepbTe HaTsHXXeHWe NPUBOLHOIO PEMHS.

Ecnn HencnpaBHOCTb He ycTpaHsiecsi, obpaTutech B
ueHTp TO.

Bo Bpemsa pa50TbI KoMnpeccop Cpa6aTb|BaeT TepMo3almTa aBuraTens MepeBecTu nepekntoyaTeslb TEPMO3aLUNTbI B
ocTaHaBnuBaeTtcs 6e3 BNOAUMBIX MONTIOXXEHNE «BbIK/1.>» N 3aTEM CHOBA B «BKIJ1.»
NPUYUH (cMm. pa3gen o cpabaTbiBaHUM TENJIOBOM 3aLLUThI,
cTp. 76)

Ecnn HencnpaBHOCTb He yCTpaHsiecs, obpaTutecs B
ueHTp TO.

Henonazka B aNeKTPUYECKO YacTy O6paTuTeck B ueHTp TO.

Bo BpeMsa pa6oTbl komnpeccopa | OaHodasHblii ABUraTenb: 3aMEHUTb KOHEHCATOP

Ha6ntopaTecs cuibHas AedeKTHBIN KOHAEHCaTop

Bu6paLus, ABUraTesb

HeperynsipHo ryaut. Mocne TpexdasHuiii gBuraTens: MpoBepUTb COCTOSIHWE NpeAoXpaHuTeNel Ha
OCTaHOBKMW KOMNpeccop He P : 3MEKTPOLUMTE MW B KINEMMHOI KOpobke, npu
nepesanyckaeTcs, XoTs ryn OfHa dasa oTK/IIoYEHa, BEPOSTHO MoC/ie HEOBXOZUMOCTY 3aMEHUTH BbLEALIVE U CTPOS
pa6otarolero ApuraTens cpabaTbiBaHWsi MNABKOrO NpeaoXpaHuTens 32

CAbILUEH. (puc. 32)

Hanuume cnemoB Macna B YpeaMepHOe KOMMUYECTBO Mac/ia B CUCTEMe MpoBEpUTbL YpOBEHbL Macna

BO3AYLIHbIX KaHanax W3HOLLEHbI KOMMOHEHTbI Mac/I0CUCTEMb O6paTuTech B LieHTp TO

CnyckHOW KpaH nponyckaer KpaH 3arpsi3HeH U3HyTpU MpouncTnTb KpaH (puc. 25-26)

KOHAEeHcaT

Mpu ob6Hapy)xeHuu nN060i MHOW HeucnpaBHOCTM o6pallaiiTecb B aBTOpM30OBaHHble LeHTpbl TO 3a 3amacHbIMM 4acTMU OT
npousBoautens. HekBannbuunpoBaHHbIe NOMbITKM PEMOHTAa MOFyT HaHeCTH yuep6 6e3onacHoii paboTe kKoMnpeccopa U NPUBECTH
K HapyLUEeHUIO AeACTBUSA rapaHTUWHbIX 06513aTeNnbCTB.
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